



Atlantský Chrám uzdravení

V divuplné zemi zvané Atlantida existoval jeden výjimečný, ve své kráse nepřekonatelný chrám s nepopsatelně silnou a vznešenou energií. Obsahoval vibrace celého frekvenčního spektra, jež se na bytost napojily a vyléčily všechny její buněčné i jemnohmotné struktury. Chrám oplýval nevýslovnou nádherou. Frekvence, které naplňovaly duše přítomných bytostí, dovedly odstranit veškeré disharmonie v rámci hmoty a spojovaly je i s fyzickým tělem s Prvotním zdrojem. Bylo to místo dokonalého propojení s Prastvořitelem, původcem veškerého bytí, Božství, jež je naší matkou i naším otcem.

Chrám tvořily obrovské rotující křišťály. Byly poskládány v pevně daném řádu a vytvářely obraz Květu života. Zářily barvami duhy a všechny odstíny i tóny světa dovedly předat bytostem, jež se v něm právě nacházely. Nepředstavujte si tyto chrámy jako stabilní budovy; měly sice určitou vizuální podobu, ale pokud byste se jich chtěli dotknout, zjistili byste, že jimi můžete snadno proniknout.

Chrám uzdravení v sobě propojoval jemnohmotné energie s pevností hmoty – byl spojovacím prvkem mezi oběma realitami. Hmota totiž ve skutečnosti neexistuje; tvoří ji drobné jemnohmotné částice. V tomto chrámu se opravovaly disharmonie na úrovni energetického cen-

tra a udržoval se kontakt s Počátkem. Bytosti si v něm stabilizovaly jádro své duše a jeho frekvence pronikaly celou jejich podstatou. Shora byl chrám jakoby otevřený, ale pokud jste se nacházeli uvnitř, mohli jste vidět, že je přikryt stítem z materiálu podobném plazmě, který vypadal jako kaleidoskop.

V nejrůznějších prizmatech pronikala tato vrstva očima bytosti a propojila se s jejím rotujícím Květem života. Jednalo se o mimovolné propojení, přičemž se obě „tělesa“ vyladila. V chrámu se korigovaly i prožité aspekty a zážitky v rámci hmoty a bytosti zde získávaly duševní rovnováhu. Byl dostupný všem, nikoliv pouze lidské rase. Spočívaly v něm též andělské bytosti, jež lidem pomáhaly, ba celý proces podporovaly.

Téměř každá bytost, prodlévající na planetě Terra, byla inkarnovaná v Atlantidě. Nyní touží ukončit svoji bolestnou zkušenost a vyléčit se.

Návštěva tohoto chrámu by vám při zvýšení frekvencí velmi pomohla. Avšak jeho struktura byla při zániku Atlantidy zničena. Dnes se nachází na dně oceánu. Leží ve veliké hloubce, a bytosti inkarnované na planetě Terra se k němu s jejich současným stavem vědomí nemají šanci dostat.

Uvědomte si, že tvorové za časů Atlantidy existovali na úrovni mnohem vyšších vibrací a jejich těla byla půvabně průhledná. Tělesná schránka pro ně neměla takový význam, jaký má pro vás nyní. Tělo bylo pouze nástrojem určeným k cestě světem hmoty, ale nijak je neomezovalo. Mezi hmotou a jemnohmotným světem panoval harmonický soulad, a bytosti jím ve všech aspektech vědomí i žily.

Chci vás teď zavést na toto léčivé místo, kde můžete spojit jádro své duše s ozdravující energií a ponořit

se do uklidňujících vibrací. Vzpomínka na to je uložena hluboko ve vašem nitru; můžete ji vyvolat, kdykoliv si to budete přát. Vraťte se společně se mnou na místo vnitřní i vnější regenerace. Vzpomeňte si, abyste i nyní měly tyto frekvence k dispozici.

Kdykoliv budete chtít, můžete tento chrám navštívit a ponořit se do jeho křišťálové struktury. S novou silou lze poté pokračovat v procesu vzestupu do vyšších sfér bytí. Inu, uvolněte se, dopřejte svému tělu klid a pojdte se mnou k tomuto místu vnitřního i vnějšího vyléčení. Vnořme se společně do krystalické struktury chrámu; spojte jádro své duše s vše pronikajícími frekvencemi tohoto prostoru v hlubinách oceánu.

Najděte si místo, kde jste nerušení a kde se můžete uklidnit. Bylo by smysluplné, kdybyste si nejdříve udělali malou procházku v přírodě. Je to dobrá příprava před přijetím mocné energie. Necvičte s plným žaludkem, ale ani hladoví. Než se se mnou vydáte na cestu, pokuste se na úrovni tělesnosti odstranit vše, co by mohlo odvádět vaši pozornost. *

Zavřete oči, zhluboka a rovnoměrně dýchejte — a dovolte mi, abych vás doprovodil do oněch prostor.

Několikrát se hluboce a rovnoměrně nadechněte a vydechněte. Váš dech vás nepřetržitě propojuje s Prvotním zdrojem. Cvičte to tak dlouho, dokud nebude dech volně plynout; až pocítíte, že vámi dýchá Prvotní zdroj a že v sobě nevnímáte žádný tlak.

Vypusťte ze své hlavy všechny myšlenky a starosti. Nechejte svůj dech volně přicházet a odcházet; a vnímejte, jak se ve vašem nitru rozprostírá hluboký klid. Odevzdejte všechny své myšlenky a starosti do věčné vás

.....
* slovenský text najdete na str. 285

obklopujícího všeho, co jest, a s hlubokou vděčností je nechejte odplynout. Ještě jednou se zhluboka a pokojně nadechněte. Při nádechu se prodchněte nesmírnou láskou a lehkostí. Cítíte, jak ve vás sílí pocit bezpečí a dokonalé ochrany.

Nyní se blížíte k branám chrámu a stoupáte po sedmi stupních poznání, které vás povedou dále.

Každý stupeň odpovídá důležitému stavu uvědomění, jenž máte za úkol rozpoznat v rámci hmoty a jenž se spojuje s vašimi energetickými centry. Na každý stupeň připadá jedna z vašich čakr. Každým krokem se jemnohmotné vibrace propojují s vaším energetickým polem a připravují vás na přísun energie Chrámu uzdravení. Každý stupeň je vědomým krokem, přípravou na energii, jež vás na tomto místě naplní.

První stupeň je propojen s kořenovou čakrou (oblast kostrče). Pociťte nyní, jak vás v oblasti tohoto energetického centra naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli v tomto centru. Teď si tuto rovnoměrnou vibrační rotaci vezměte s sebou na další stupeň.

Druhý stupeň je propojen se sakrální čakrou (v oblasti podbřišku). Pociťte nyní, jak vás i v oblasti tohoto energetického centra naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli v tomto centru. Tyto dvě rovnoměrné vibrační rotace si vezměte s sebou na další stupeň.

Třetí stupeň odpovídá čakře solar-plexu (nad pupkem). Pociťte, jak vás i v oblasti tohoto energetického centra naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli. Vezměte si tyto tři rovnoměrné vibrační rotace na další stupeň.

Čtvrtý stupeň odpovídá srdeční čakře (nad srdcem). Pociťte, jak vás i v oblasti tohoto energetického centra naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli. Vezměte si tyto čtyři rovnoměrné vibrační rotace na další stupeň.

Pátý stupeň odpovídá krční čakře (oblast hrtanu a krku). Pociťte teď, jak vás i v této oblasti naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli. Vezměte si těchto pět rovnoměrných vibračních rotací na další stupeň.

Šestý stupeň odpovídá čelní čakře (mezi obočím). Pociťte, jak vás i v této oblasti naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli. Vezměte si teď všech šest rovnoměrných vibračních rotací na další stupeň.

Sedmý stupeň odpovídá korunní čakře (na temeni hlavy). Pociťte, jak vás i tady naplňuje silná rotace. Setrvejte chvíli. Vezměte nyní všech sedm rovnoměrných vibračních rotací k bráně chrámu uzdravení.

Naplnění dokonalou a rovnoměrnou rotací čakr stojíte nyní před branou chrámu a jste připraveni jí projít. Nejsou to obyčejné dveře. Tvoří je zdánlivě tekutá látka, která se při překročení prahu spojí s jádrem vaší duše. Nyní jste připraveni ji přijmout a sloučit se s ní. Cítíte, jak se celé vaše bytí plní touto energií, a ta prostupuje vibracemi vašich čakr.

Vstoupíte do brány. Cítíte, jako byste se nořili do teplé, blahodárné tekutiny, která vyplňuje celé vaše bytí. Cítíte, jak její jemné vibrace naplňují vaše nitro, ba postupně sílí. Léčivé frekvence rozdechávají jemné membrány, jež spojují vaše energetická centra a vytvářejí ve vašem těle malé energetické trychtýřky. Nyní cítíte, jak se membrány otevírají a jak propojují jednotlivé čakry. Hluboko ve svém nitru vnímáte rovnoměrné a hřejivé kmitání i zvuk energetických center. Slyšíte to?

Ponořte se ještě hlouběji do této frekvence. Pošlete pryč rušivé myšlenky a pokuste se tento okamžik zachytit v dokonalém tichu. Pozorujte se a intenzivně se propojte s vašimi čakrami. Co přitom vnímáte? Zapamatujte si tuto informaci, bude pro vás totiž velmi důležitá.

Pociťte nyní, jak se skrze jemné membrány všech-
ny čakry propojují a vytvářejí harmonický, vibrující ce-
lek. Naplňuje vás jednotná, pravidelná rotace, pojmající
všechny čakry. Setrvejte v ní okamžik. Zůstaňte na oka-
mžik ve středu této dokonalé rotace. Pak se pomalu podí-
vejte směrem k chrámové kopuli, kde vibruje Květ života.
Spojte svoji sjednocenou a rovnoměrně kmitající čakru
s obrovským Květem života a vnímejte, jak s ním splývá
celé vaše bytí.

Nyní se spájí vaše sloučené energetické centrum
s vyššími čakrami, jež se nacházejí mimo vaši tělesnost.
Splýváte s nimi v jedno, propojujete se s Prvotním zdro-
jem a slučujete se s ním.

Cítíte, jak se vaše tělesnost v těchto krystalických
strukturách rozpouští. Jste lehoučcí a cítíte své pravé
Bytí. Všechny zde přítomné frekvence přijměte do svého
energetického centra a uložte je hluboko do svého vědo-
mí. Spociňte na okamžik v této rotaci, jež vás osvobozu-
je od hmoty a tělesnosti. Vnímejte skutečnost a spojení
se vším, co jest.

Několikrát se ze svého energetického centra jemně
nadechněte a vydechněte.

Nyní se soustředte na svá chodidla. Propojte je s pod-
lahou Chrámu uzdravení a sledujte, jak se otevírají čakry
na vašich chodidlech a spojují se s Květem života v já-
dře planety Terra. Cítíte, jak vámi proniká tato frekvence.
Spojte celé své bytí s energetickým centrem vaší domov-
ské planety.

Prostupuje vámi a stoupá vašim bytím silná vibra-
ce. Stává se součástí vašeho vědomí. Propojte své čakry
s čakrami planety Terra a sjednoťte se s ní. Pociťte, jak
se nyní stáváte dokonalou součástí celku. Zůstaňte chvíli
v tomto stavu.

Zlehka a hluboce se nadechněte – a obraťte pozornost ke křišťálovým zdím chrámu, které nyní před vaším zrakem kreslí rotaci božské spirály života. Obsahuje všechny božské paprsky, jež vás zásobují důležitými frekvencemi. Vnímáte, jak se opravdové spektrální světlo propojuje s vaším energetickým centrem a předává vám důležité informace. Pojměte do sebe tuto rovnoměrně vibrující rotaci a sjednoťte ji s vaším Květem života. Teď je tato rotace i ve vás. Vnímejte ji v sobě jako sjednocenou rotaci Celku a uložte ji do svého vědomí. Nyní ji v sobě v přítomném okamžiku pevně a jednoznačně podržte.

Poté, co jste se spojili s onou rotací, můžete chrám uzdravení opustit. Projděte energetickou branou; a jakmile jste se ocitli mimo chrám, zvolna se vraťte do běžného vědomí.

Ať vás toto místo naplní frekvencemi vesmírného Duha a vaše úžasné energetické centrum opět začne zářit dokonalostí. Ať božské paprsky naplní celé vaše bytí a probudí ve vás opravdovost. Ať se tak stane!

Chrám uzdravení můžete vyhledat a splynout s jeho energiemi, kdykoliv budete chtít. Poněvadž momentálně disponujete pouze dvěma vlákny z vaší dokonalé 12vláknové DNA, je záhodno, abyste – pocítíte-li potřebu – navštívili toto místo a naplnili se jeho energetickými vibracemi. Teď jste do svého těla přijali všechny v chrámu existující energie, jež ve vás působí. Každý odstín barevného spektra nese v sobě důležité informace pro jádro vaší duše a pro vaše opravdové Bytí. Světlo vytváří přímý kontakt s vaším energetickým centrem. V případě nežádoucí disharmonie vybalancuje jeho nerovnováhu chybějícími informacemi.

Každá frekvence i zvuková struktura vykazují určité barvy, jež jsou propojené s vaším energetickým cent-

rem. O každou frekvenci pečuje jeden duchovní průvodce a anděl, jenž má za úkol udržovat a řídit funkce vašeho energetického i duchovního těla. Nemohou to však činit bez vašeho svolení. Jen v případech, pokud je o to s rozhodností poprosíte; pouze tehdy mohou zasáhnout v oblasti svých působení.

Pamatujte si, všechno je neodvolatelně vzájemně propojeno a spěje ke sjednocení i v dobách zdánlivé izolace. Všechny křišťály vaší úrovně bytí jsou hluboko propojeny s vašimi energetickými centry. Mohou vyladit disharmonie a vytvořit kontakt s konkrétním strážcem paprsku jednotlivých frekvencí. Vědění o působení barev či frekvencí je jasné a jednoduché. Nejsou zapotřebí žádné složité návody na použití. Nechejte na sebe působit uzdravující frekvence křišťálů a léčivých kamenů. Pozorujte přitom své emoce a myšlenky; nechejte se jimi vést. Vnímejte kameny a jejich jedinečné frekvence s otevřeným srdcem. Vytvoří přímý kontakt s vašimi čakrami a vyváží vaše individuální, duševní či tělesné disharmonie. Jestliže v sobě sjednotíte všechny aspekty světla a nevykazujete-li žádné disharmonie, pak jste dospěli k opravdovému poznání a vystoupíte do vyšších sfér bytí. Každé centrum následuje odpovídající božský paprsek, jenž vás doprovází po dobu inkarnace a jenž vás přivede k jednotě.

Strážcové paprsků jsou zprostředkovatelé božského vedení. Spojují vás s Prvotním zdrojem a udržují vaše energetické tělo v dokonalé krystalické rotaci spirály vůle a vývoje bytí. Hlídkají vaše duše a pomáhají vám v procesu uvědomění. Avšak upozorňují vás, že přijetí těchto informací nijak nenahrazuje proces uvědomění a hlubokého poznání.

Zvažte, chtěli jste sbírat zkušenosti a poznatky v hrubé hmotě a vysvobodit svého ducha z tělesnosti.

Pozorujte svá působení na úrovni materie a uvědomte si důležité okolnosti. Dříve, než se rozhodnete vystoupat do vyšších sfér, vyřešte hádanku této úrovně bytí. Postupujte pozvolna, nikoliv ukvapeně. Zprvu byste si měli uvědomit své skutečné bytí; kým doopravdy jste. Je nezbytné, abyste je dokonale poznali. Je třeba si uvědomit, že vaše tělo je „jen“ dopravní prostředek. Je to váš nástroj uzpůsobený této úrovni materie a poslouchá vás bez ohledu na kvalitu vašich přání či rozkazů. Rozluštěte záhady skrývající se za vašimi chorobami a potížemi; zjistěte, kdo je zároveň vykonavatelem. Nejprve si dokonale uvědomte moc svého ducha v rámci tělesnosti i to, čeho všeho lze s jeho pomocí dosáhnout. Vy jste tvůrci vašich realit i konstruktéři svých těl se všemi radostmi a bolestmi! Pokud zůstanete napojeni na globální masové vědomí a necháte se jím ovlivňovat, nepodaří se vám osvobodit svého ducha.

Vy, úžasné bytosti, vzpomeňte si, kým doopravdy jste a proč jste se zatoužily inkarnovat do této úrovně bytí. Uvědomte si svá hluboká přání — chtěly jste dosáhnout dokonalosti a vyprostit ducha z tělesných hranic. Poznejte pravý smysl a cíl své inkarnace na materiální úrovni a uvědomte si nakolik se necháváte manipulovat. Vymaňte se jednou provždy ze spárů „opravdově mocných“ vaší úrovně bytí a uvědomte si svůj skutečný tvůrčí potenciál.

Přišel čas, abyste reaktivovali vaši 12vláknovou DNA. Uvědomte si tento stín a uvolněte spící části vaší DNA z protichůdné rotace. Přesměrujte ji z levotočivé na pravotočivou božskou spirálu všeho bytí, a nenechejte ji odpočívat. Tuto změnu máte na dosah ruky. Vězte, že ať se rozhodnete jakkoliv, z hrubohmotné úrovně existuje jenom jedna cesta ven – cesta hlubokého prožitého poznání. Vzneste se vzhůru, k novým dobrodružstvím,

jež na vás čekají ve vyšších sférách bytí. Pokročte v nekonečném procesu stoupání duše; nezdržujte se déle v husté vibrační frekvenci vašeho fyzického těla. Nastal čas, abyste se připojili k vaší domovské galaxii a sjednotili se s tamními bytostmi. I ony cítí vaši rozervanost a očekávají znovu-sloučení.

Žijte na této kouzelné planetě v lásce a ve světle, tady a teď se sami oprávněte odhalit moc vašeho ducha. Získané poznání využijte a staňte se mistry této úrovně. Uvolněte se z područí svého těla. Pochopte, že ono je vašim nástrojem a že vy nejste vydáni napospas jeho choutkám. Skrze vašeho ducha jste schopni tvořit či vytvářet vše, co vás obklopuje, včetně stavu a povahy vašeho těla. Zahodte iluzi, která zastínila vaši svobodu. Staňte se opět opravdovými a zářícími bytostmi. Využijte tvůrčí potenciál svého ducha — tvořte úžasné a pozitivní události.

Tělo vám po dobu inkarnace slouží pouze jako náčiní, abyste se mohli projevit v husté materii. Použijte zázrak alchymie — a můžete si být jisti, že vše, po čem váš duch ve hmotě zatouží, je též uskutečnitelné. Toto je klíč k opravdové svobodě! Vysvobodte se z duševního ujařmení a proměňte se ve zdravé, celistvé bytosti.

Ať proniknete k hlubokému poznání této moudrosti; a ono ať vás naplní hlubokým mírem. Ať důvěra a naděje osvítlí vaši cestu za poznáním a pozvednou vás do vyšších sfér bytí. Ať vás má láska vysvobodí z této úrovně a dopomůže duším k dokonalosti. Ať má slova naplní vašeho ducha hlubokou láskou, dokonalým věděním, a vyléčí jej.

Ať se tak stane!

V hluboké lásce

Thovt